

Ungerska/Magyar

Memória vizsgálat

Behívást kapott egy memóriavizsgálat megkezdésére. Ez azért történt, mert Ön vagy valaki a családjában olyan memória zavart észlelt Önnél, amely nem normális feledékenységgel magyarázható.

Mindenki lehet néha feledékeny, de minél idősebbek leszünk, annál nagyobb a rizikó, hogy dementiások legyünk. Ma még nincs a demencia megbetegedésre gyógyítási módszer, de tünetnyitási kezelések vannak.

Vizsgálatot fogunk végezni annak megállapítására, hogy ez egy demencia betegség, vagy ha a memória elégtelenségnek valami más oka van, ami kezelhető.

Hogy megtudjuk ennek az okát, néhány felmérést és memória tesztelést végzünk el. A vizsgálat során találkozni fog egy orvossal és egy nővérrel.

Egy rokon vagy közeli barát jelenléte a vizsgálat alatt, biztosságot adhat, és fontos része a vizsgálatnak.

Annak érdekében, hogy minél jobban megismerhessük a jelenség okát, tudnunk kell, a lehető legnagyobb mértékben, mindent a panaszairól és a mindennapi életéről. Ezért kérdéseket teszünk fel Önnek és rokonának. A vizsgálat során néhány mintát is fogunk venni, mérjük a vérnyomást és elvégezzük az alapi demencia teszteket.

Annak érdekében, hogy a lehető legjobb eredményeket érjük el, azt szeretnénk, hogy a teszteket az Önnek legmegfelelőbb nyelven végezzük el. Mindig tolmácsot használunk.

Ne feledje otthon a jelenlegi gyógyszerek listáját, a szemüveget és a hallókészüléket, abban az esetben ha használja.

Svenska

Minnesutredning

Du har fått en kallelse att påbörja en minnesutredning. Detta kan bero på att Du eller någon anhörig märkt av minnesbesvär hos Dig som skulle kunna bero på annat än normal glömska.

Alla kan vi vara lite glömska ibland men ju äldre vi blir desto större är risken att drabbas av en demenssjukdom. Det finns idag ännu ingen bot mot demens men däremot finns det symptomlindrande behandlingar

Du kommer att genomgå en utredning för att se om det är en demenssjukdom Du har drabbats av eller om Dina minnesbesvär skulle kunna bero på något annat som går att behandla.

För att ta reda på detta kommer Du att genomgå en del undersökningar och minnestester. Under utredningen kommer Du att få träffa en läkare och en sjuksköterska.

Att ha med sig en anhörig eller nära vän som känner Dig väl kan kännas tryggt för Dig och är även en viktig del för oss i utredningen.

För att kunna utreda Dig på bästa sätt behöver vi få veta så mycket som möjligt om Dina besvär och Din vardag. Därför kommer vi att ställa en del frågor till Dig och Din anhörig. Under utredningens gång kommer vi även att ta en del prover, mäta blodtrycket och genomföra grundläggande minnestester.

För att få ett så bra resultat som möjligt vill vi att Du utför testerna på det språk som Du behärskar bäst. Vi anlitar alltid tolk.

Tänk på att ha med Dig aktuell läkemedelslista och även glasögon och hörapparat om Du använder det.